



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Пензы в причинении смерти сожительнице**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летнего жителя Пензы в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 20 апреля 2022 года в квартире по улице Кулибина в городе Пензе между сожителями, находившимися в состоянии опьянения, произошел конфликт. В ходе ссоры женщина начала выгонять обвиняемого из дома из-за того, что тот был нетрезв. Не желая слушать претензии от сожительницы, мужчина схватил нож и нанес ей не менее одного удара в область левого плеча, после чего вышел из квартиры. Домой он вернулся лишь на



следующий день. Обнаружив, что женщина не подает признаков жизни, злоумышленник покинул место происшествия, направившись домой к приятелю.

Потерпевшая 1976 года рождения скончалась на месте происшествия от колото-резаной раны плеча, приведшей к массивной кровопотере.

В ходе следствия мужчина по решению суда содержался под стражей. Вину в совершении инкриминируемого деяния признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1703501>